
                      　 マイ ナス金利政策に関する次の文中のア～ウに入るも のがいずれも 妥当なの

はどれか。

２０１６ 年， 日本銀行はいわゆる マイ ナス金利政策を 導入し た。 こ れは民間銀行が日本

銀行に持つ当座預金の一部に対し て， マイ ナスの金利をつける政策である。 こ の政策の

下では民間銀行が当座預金残高を減ら す誘因が働く ため， それによっ て民間銀行の家計

や企業への貸出し を  　 ア　  狙いがある。 また， 家計の消費や企業の設備投資が増加す

るこ と などによっ て， 物価が 　 イ 　  するこ と が期待さ れる。

マイ ナス金利政策の影響と し て， 日本国内の資金運用の収益率が低下し ， 日本から 資

金が流出するため， 為替レート が 　 ウ　  と なり やすい。

ア イ 　 　 　 ウ

１ ． 増やす　 　 上昇　 　 円安

２ ． 増やす　 　 上昇　 　 円高

３ ． 増やす　 　 下落　 　 円高

４ ． 減ら す　 　 上昇　 　 円安

５ ． 減ら す　 　 下落　 　 円高
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【警察官Ａ　教養】　例題１

〔正答　１〕



                      　 不等式   x2  ＋ x  －２ ＜０  の解は次のう ちどれか。

１ ．  x ＜－２ ，１ ＜ x

２ ．  x ＜－１ ，２ ＜ x

３ ． －２ ＜ x ＜ １

４ ． －１ ＜ x ＜ １

５ ． －１ ＜ x ＜ ２
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【警察官Ａ　教養】　例題２

〔正答　３〕



・ ・

　　　　　　　　 ౦ ・ ɼ Μ ͩ Α  ◌ೆ ਤฒ・ ʹ ・   ʹ  ͷ ͳ
ɻ ͜  ࿏◌ ◌ ࿏ ௨ � � �Δ  Λ ・ ・ ・ Β ̙・ ・ ·ͷ Ͱ

࿏  � � ・ܦߦ Ͱ ͱ ɼ ̗ ࢭ ʹ ͬ ・௨ߦ ͓ͯ ・ ・ Ί Γͳ ɼ

ʹ ͋ Β ͚ Β ͍͢◌ཱ◌  ళ ඞ ̘ ・ ・ Δ ʹ Ε・ͳ ͳ ͳ ͱ
Δͱ ɼ ͦ Γ ͋Δ ͔ � ߦ Կ ௨◌ํ ・ ɻͷ

ɽ⚑ ⚒⚐ ௨ Γ

ɽ⚒ ⚒⚒ ௨ Γ

ɽ⚓ ⚒⚔ ௨ Γ

ɽ⚔ ⚒⚗ ௨ Γ

ɽ⚕ ⚓⚐ ௨ Γ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ
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【警察官Ａ　教養】　例題３

〔正答　３〕



                          GDP（ 国内総生産） は， 一定期間内に国内で生産さ れた付加価値の合計で

ある。 GDP に関する 次の記述ア～オのう ち には下線部分が妥当なも のが二つある 。 そ

れら はどれか。

ア． スト ッ ク と フ ローの二つの概念のう ち ， GDP はスト ッ ク の代表的な指標の一つで

ある。

イ ． GDP は， 国内で生産さ れた財・ サービ スの総生産額から， 原材料や燃料などの中

間生産物の価額を差し 引いたも のである。

ウ． 国内で生産さ れた付加価値に含まれるのは， 自国民が生産し た付加価値に限ら れ，

国内で外国人が生産し た付加価値は含まれない。

エ． 市場を 介さ ない家事労働やボラ ンティ ア活動は， 貨幣価値に換算し た上で GDP に

計上さ れる。

オ． GDP は生産面， 分配面， 支出面の三つの側面から 見る こ と ができ， いずれの側面

から 見ても 等し く なり ， こ れを三面等価の原則と いう 。

１ ． ア， エ

２ ． ア， オ

３ ． イ ， ウ

４ ． イ ， オ

５ ． ウ， エ
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【警察官Ｂ　教養】　例題１

〔正答　４〕



                       　 次のア～オのう ちには下線部分の四字熟語の漢字が妥当なも のが二つある。

それら はどれか。

ア． 意気揚々と 行進する。

イ ． 幽々自適の生活をする。

ウ． 威々諾々と し て従う 。

エ． 津々浦々に知れ渡る。

オ． 正々道々と 勝負をする。

１ ． ア， エ

２ ． ア， オ

３ ． イ ， ウ

４ ． イ ， エ

５ ． ウ， オ
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【警察官Ｂ　教養】　例題２

〔正答　１〕



〔 №　３７〕 　 Ａ ～Ｄ の４ 人がおり ， ４ 人と も 赤と 黒のペンを１ 本ずつ持っ ている。 いま，

各ペン に持ち 主の名前を 記し てから 全てのペン を 混ぜ， 改めて４ 人がペン を ２ 本ずつ

取っ たと こ ろ ， 次のよう であっ た。 こ のと き 正し く 言えるのはどれか。

・ Ｃ はＤ の赤ペンを取り ， Ｄ はＡ の黒ペンを取っ た。

・ Ａ の取っ た赤ペンと Ｃ の取っ た黒ペンは同じ 人のも のであっ た。

・ Ｂ の取っ た黒ペンと Ｄ の取っ た赤ペンは同じ 人のも のであっ た。

・ Ａ も Ｂ も 自分のペンを取ら なかっ た。

１ ． Ａ はＤ の黒ペンを取っ た。

２ ． Ｂ はＣ の赤ペンを取っ た。

３ ． Ｄ はＢ の赤ペンを取っ た。

４ ． 同じ 人のペンを２ 本取っ た人がいた。

５ ． 同じ 色のペンを２ 本取っ た人がいた。
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【警察官Ｂ　教養】　例題３

〔正答　１〕


